



韩端

韩端回归女足 冲击伦敦奥运

“悍马组合”将重现赛场

□据《北京晚报》

已经离开国家队半年多的韩端近日突然宣布，将重返女足。虽然她的腰伤尚未痊愈，但韩端希望再为伦敦奥运拼一把。她同时表示，如果此次冲击伦敦奥运会失败，自己将铁定退役。韩端回归，加上于上个月伤愈归队的马晓旭，“悍马组合”将重现国家队，这对于冲击伦敦奥运的中国女足是个好消息。

去年5月底，中国女足在成都举行的亚洲杯上无缘前3名，历史上首次缺席女足世界杯。赛后，多年受困于腰椎间盘突出症的韩端，因为热身赛的一次意外

韧带受伤，宣布退出国家队。养伤期间，韩端仍然经常关注球队，了解女足的比赛和训练情况。兔年来到，韩端有了新的想法。她主动联系了女足主帅李霄鹏，表达了归队的愿望。“直到现在，我腰部依然有麻痛的感觉。归队后首先是要适应，然后再谈其他事情。”韩端这样说。

韩端表示：“我离不开足球，我还想踢奥运会，这是我最后一个梦想，即便是打替补我也不想留下最后的遗憾。”

据悉，中国女足另一位老将、原主力门将张艳茹在连续几次落选集训名单后，这次也很有希望出现在新一期女足的集训队伍中。按照计划，中国女足将于2月10日在广州开始新一期集训。由于长时间离队，加之缺乏系统训练，韩端将不会参加于3月份举行的葡萄牙阿尔加夫杯赛。根据集训安排，中国女足将于2月底前往法兰克福，与德国队进行一场热身赛，然后直接前往葡萄牙角逐阿尔加夫杯。

巴萨宣布续约“瓜帅”



瓜迪奥拉

□据 新华社

西甲豪门巴塞罗那俱乐部8日宣布，已经与现任球队主教练瓜迪奥拉达成一致，双方将续约一年至2012年6月。

“正式的合同签约将在未来几天内完成。”巴塞罗那俱乐部在其官方网站的一份声明中表示。

现年40岁的瓜迪奥拉与巴塞罗那有着不解之缘，在球员时代就曾效力巴萨多年，并作为教练执教过巴塞罗那二队。2008年6月，瓜迪奥拉正式接替“黑天鹅”里杰卡尔德担任巴塞罗那一线队主教练。

在走马上任的首个赛季，“瓜帅”就率领球队夺得国王杯、西甲联赛和欧洲冠军联赛三座冠军奖杯，并在2009年中帮助巴萨实现了史无前例的六冠王伟业；上个赛季，巴萨又以99分，打破联赛积分纪录的成绩力压皇家马德里队称雄西甲；本赛季，巴塞罗那领先皇马7分继续领跑西甲联赛积分榜，并刚刚以16连胜创造了新的联赛连胜纪录。

诸多业内人士及媒体认为，在巴塞罗那俱乐部112年的历史中，球队在主帅瓜迪奥拉的引领下正在书写其最为辉煌的一段时期。

济南申请承办奥运女足预选赛

□据《北京晚报》

奥运会女足亚洲区预选赛时间定为今年9月1日至11日举行。目前，比赛主办国和比赛地还没有确定。中国女足如果想成功进入奥运会，主场优势十分重要。据山东媒体透露，日前山东方面已经提出承办本次比赛，比赛场地定为省体育中心和济南奥体中心。

山东省足球管理中心主任马勇表示，之所以主动向中国足协递交申办申请，主要是以实际行动支持困难中的中国女足，同时也是帮一帮山东老乡李霄鹏。

由于奥运会亚洲区预选赛一共有6支球队争夺两个出线席位，因此竞争非常激烈。据悉，为了增加本队的出线机会，日本、韩国和澳大利亚足协也有意承办。跟对手相比，山东在软、硬件方面没有任何问题，完全符合国

际足联和亚足联的要求。

中国足协专职副主席韦迪对此非常支持。“山东方面已经递交了承办报告，足协很支持，已经将申办报告转交亚足联，估计很快就能得到批复。”韦迪本人当然非常希望山东方面能如愿以偿获得承办资格。据悉，在足协看来，如果能获得承办资格，可以大大增加中国女足出线的砝码。不知道济南这次是否能成为中国女足的福地。

兰帕德戴上队长袖标



兰帕德

□张薇

英足总确认，在“三狮军团”北京时间10日凌晨客场挑战丹麦队的友谊赛中，切尔西中场大将兰帕德将戴上队长袖标。

英格兰队与丹麦队的友谊赛在哥本哈根的公园球场展开，这也是英格兰队在2011年的首场比赛。鉴于“正牌”队长费迪南德因伤无法出战，世界杯期间以队长身份率队出征的利物浦核心杰拉德同样因伤缺席，32岁的兰帕德就此领得袖标。

得知这一消息的兰帕德连称没想到，但还是为此感到骄傲：“我在(英格兰)队里的时间很长了，而我一直耐心等待。能够带领兄弟们上场，这将会是我职业生涯中最自豪的时刻之一。”

兰帕德此前身披英格兰队战袍出场83次，打进20球。本赛季很长一段时间，这位切尔西主力都在与伤病作斗争。他清楚地记得自己在麦克拉伦担任主帅期间曾有一次在下半场比赛中接过队长袖标，“但正经八百地带着球队出场才是真正了不起的事。你在成长过程中梦想着这样的时刻，这也是促进我前进的动力之一。”

对于兰帕德目前的状态，英格兰队主帅卡佩罗相当放心。“最近5场比赛我都在观察他的表现，他进步了不少。”卡佩罗说。

新加坡队引进 中国乒乓好手 出战卡塔尔公开赛

□陈济朋

新加坡乒乓球队出战卡塔尔公开赛的阵容中，将有5名从中国引进的球员首次以新加坡选手的身份出战。

卡塔尔公开赛于2月9日至13日在多哈举行，新加坡乒乓球队8日早出发参赛。

据当地媒体报道，在这5名首次亮相的球员中，以詹健和李虎较为引人注目。詹健现年29岁，原籍湖北，1998年进入中国国家队，同一年夺得首届世界青年运动会男团与男双金牌。李虎22岁，也曾是中国国家队成员，夺得过2003年的世界青年锦标赛男团和男单桂冠，并在2004年国际乒联青年巡回赛总决赛中摘得男团及男单冠军。李虎还曾与队友搭档，获得2007年全国城运会男团冠军。

其他3名选手较为年轻，其中包括两名女选手，分别是15岁的湖南小将林叶和17岁的山东选手周一涵。另一名选手是16岁的河北男选手陈丰。

新加坡队领队郑汉聪表示，引入的球员都经过新加坡乒乓球总会的严格审核。

他还表示，希望几名新队员有良好表现，尤其希望詹健和李虎能够大大增强新加坡队寻求奥运会参赛资格的阵容。



相扑选手白鹏为假赛事件道歉

2月9日，白鹏在新闻发布会上鞠躬道歉。当日，出生于蒙古的日本相扑横纲级(最高级别)选手白鹏在东京举行新闻发布会，为假赛事件公开道歉。

此次假赛事件的曝光源于去年夏季日本警视厅对相扑选手参与棒球赌博丑闻的调查，警方当时在一些相扑手被扣押的手机短信中发现有操纵比赛的嫌疑。在本月2日该事件公开后，已有3人承认了参与假赛的事实。预计有关涉案短信的调查将持续两个月左右。

(新华社发)